Art.923H testa per incastri regolabili con anelli

adjustable cutterhead with  Verstellbar MesserKopf mit cabezal para ensambles p.0. pour rainures ¢pesa perynnpyemsix
Section YWLI'H Ringe ajustables con anillos extensibles avec bagues WNYHTOBbIX COLAMHEHNI C
I N D Ex Konbuamu

MAN L P rpm weight
A ‘A mm min/max  kg.
923H 10| 140 | 30/59,5| 30 | 4+4 | 40 | 5500-9500 | 3,290
—

R 923H 11| 140 | 30/59,5| 35 | 4+4 | 40 | 5500-9500 | 3,233
i) 923H12| 140 | 30/59,5| 40 | 4+4 | 40 | 5500-9500 | 3,167
923H13 | 140 | 30/59,5| 50 | 4+4 | 40 | 5500-9500 | 3,009

923H14| 160 | 30/59,5| 30 | 4+4 | 50 | 5000-9000 | 4,346

923H15| 160 | 30/59,5| 35 | 4+4 | 50 | 5000-9000 | 4,288

923H16 | 160 | 30/59,5 4+4 | 50 | 5000-9000 | 4,222

m 923H17 | 160 | 30/59,5 4+4 | 50 | 5000-9000 @ 4,064

923H18 | 200 | 30/59.5 4+4 | 70 | 4000-6000 | 6,879
923H19 | 200 | 30/59,5 4+4 | 70 | 4000-6000 @ 6,822
923H20 | 200 | 30/59,5| 40 | 4+4 | 70 | 4000-6000 | 6,756
923H21 | 200 | 30/59,5| 50 | 4+4 | 70 | 4000-6000 | 6,598
923H22 | 250 | 30/59,5| 30 | 4+4 | 95 | 3100-5300 | 10,838
= il 923H23 | 250 | 30/59,5| 35 | 4+4 | 95 | 3100-5300 | 10,781
: 923H24| 250 | 30/59,5| 40 | 4+4 | 95 | 3100-5300 | 10,715
923H25 | 250 | 30/59,5| 50 | 4+4 | 95 | 3100-5300 | 10,556

S 888

B 923H26 | 250 | 30/59,5| 30 | 8+8 | 95 | 3100-5300 | 10,838
| 923H27 | 250 | 30/59,5| 35 | 8+8 | 95 | 3100-5300 | 10,781
923H 28| 250 | 30/59,5| 40 | 8+8 | 95 | 3100-5300 | 10,715
923H29 | 250 | 30/59,5| 50 | 8+8 | 95 | 3100-5300 | 10,556

30.3/59

p | K Parti di ricambio Dimensions
Spare Partes mm

90718 Coltello / Knife 30x12x 1,5
94310 =] Rasante / Spur 14x14x2
Ccu29 = Cuneo / Wedge 29
O VT M5 x 7 torx oD Vite / Screw M5 x 7 torx
VTM8x 16 o[ Vite / Screw M8 x16
| CHT3 @ | Chiave/Allen key 3
CHT4 ® | Chiave/Allen key T4
A CHT15 torx w3 | Chiave / Allen key T15 torx
|
K 7 L P rpm weight
| o mm  min/max kg.
— | 923H30)140| 30 | 30 | 2 | 40 | 5500-9500 1732
P 923431, 140| 30 | 35 | 2 | 40 | 5500-9500 1,701
923H32|140| 30 | 40 | 2 | 40 | 5500-9500 1,667
923H33 | 140( 30 | 50 2 40 5500 - 9500 1,583
: 923H34160| 30 | 30 | 2 | 50 | 5000-9000 | 2,287
923H35|/160| 30 | 35| 2 | 50 | 5000-9000 | 2,257
923H36|160| 30 | 40 | 2 | 50 | 5000-9000 | 27222
923H37 | 160| 30 | 50 2 50 5000 - 9000 2,139
923H38 200 30 | 30 | 2 | 70 | 4000-6000 | 3,621
923H39| 200 30 | 35| 2 | 70 | 4000-6000 3,591
923H40|200| 30 | 40 | 2 | 70 | 4000-6000 | 3,556
923H41200( 30 | 50 2 70 | 4000 -6000 3472
923H42|250| 30 | 30 | 2 | 95| 3100-5300 | 5,704
923H43| 250 30 | 35| 2 | 95| 3100-5300 5,674
§ 923H44|250| 30 | 40 | 2 | 95| 3100-5300 | 5,639
§ 923H45 | 250( 30 | 50 2 95 3100 - 5300 5,556
Parti di ricambio Dimensions
Spare Partes mm
90718 Coltello / Knife 30x12x 1,5
cu29 = Cuneo /Wedge 29
VIM8x16 | e[ Vite / Screw M8x 16
CHT4 [=—=o Chiave/Allen key T4

@



